



深圳市规划和自然资源局阐述 2020 - 2035 年深圳国土空间总体规划

15年内拟新建各类住房逾170万套

羊城晚报讯 记者李晓旭报道：深圳要不要拿出更多土地用于住宅建设？在有限的土地空间范围内，生态、产业、生活空间如何取得平衡？近日，深圳市规划和自然资源局局长王幼鹏做客深圳本地“民心桥”节目，阐述了深圳空间规划的官方思路。

居住用地比例提高至25%

王幼鹏表示，当前深圳市正集全市之力，高质量编制《深圳市国土空间总体规划（2020—2035年）》，全面落实先行示范区提出的战略定位、发展目标和五个“率先”任务，努力描绘先行示范区建设的空间蓝图。其中，非常重要的一个方面就是坚持以人为本，打造民生幸福标杆，谋划更有温度的居住空间，实现住有宜居。

具体来说，深圳将加大居住用地供应比例，至2035年，居住用地比例将提高至25%，住房总量达到7.2亿平方米以上，常住人口人均住房建筑面积达40平方米以上。新增建设各类住房170万套以上，其中公共住房不少于100万套。

为实现幼有善育、学有优教、病有良医、老有颐养，深圳将构建优质共享的公共服务体系，布局优质均衡公共服务设施以及打造十五分钟社区生活圈。通过加大

民生福利设施的供应力度，构建“市级—区级—社区级”三级公共服务设施体系，到2035年，人均公共服务设施用地达到5平方米；构建15分钟、10分钟、5分钟及居住街坊三级生活圈居住区，到2035年，教育、卫生、养老、文化、体育等社区公共服务设施用时步行可达覆盖率达到99%左右。

此外，深圳将加强自然保护地管理，强化各类蓝绿开敞空间连通，力争至2035年全市建成立体绿化面积1000万平方米，建设2500公里绿道，1000公里碧道。加强森林资源保护，大力推进森林入城，努力让森林拥抱城市、让城市走进森林。到2035年，森林覆盖率保持在37.5%以上。

进一步加大住房用地储备

为确保170万套住房落地，深圳市规划和自然资源局于今年5月印发了《深圳市落实住房制度改革加快住房用地供应的暂行规定》，坚持新增供应和存量盘活相结合，拓展了11种住房用地渠道，同时简化了审批程序。

王幼鹏表示，深圳今年计划供应居住用地293.2公顷，占全年供应总量的25%，较去年增加了近一倍。截至8月中旬，深圳市已供应居住用地75宗163.55公顷。



深圳坪山区新房建设项目 羊城晚报记者 王磊 摄

解救杀猪盘？ 骗你没商量！

网上所谓“神通广大”的“警察”竟然也是骗子

羊城晚报讯 记者郭起、通讯员全涤飞报道：遭遇网络诈骗应该怎么办？深圳龙岗一名事主报警之后，又请网上一位号称“神通广大”的“警察”帮忙，结果再次被骗2.9万元。近日深圳龙岗警方跋涉千里，在辽宁抓获这名“警察”。

今年5月，在深圳龙岗工作的李静（化名）在一QQ群内被网友下套骗走18万元，还被拉黑。5月19日，李静向龙岗公安分局李明派出所报警。

在等待案件侦办的过程中，心急如焚的李静通过搜索加入到一个名为“杀猪盘受害者群”中，群内有十余位成员，群主“丁亚芬”了解了李静的情况后说自己也经历过一模一样的骗局，后来在“北京周警官”的帮助下把被骗的资金全数追回来了。李静大喜，通过“丁亚芬”分享的QQ名片，联系上了“北京周警官”。“周警官”以“打点费”“出差费”“走流程”等理由暗示李静“打点”，在支付了2.9万元后李静还是没有等到资金有退回的迹象，这才意识到又遇上骗子了，再次报警。

接报后，龙岗警方经过一个月余的轨迹追踪，终于锁定了“周警官”的真实身份为杨某（男，30岁，无业），并确定嫌疑人落脚在辽宁省朝阳县。8月15日，龙岗警方在朝阳县某乡镇杨某的家中将其抓获。

经审，杨某交代，其在某棋牌网站赌博输掉8万余元，后意识到平台有诈，便联系网站客服交涉，客服告知目前只有一条路可能回本，那就是冒充警察在网络上寻找被骗后急于追回资金的受害者进行“二次诈骗”。随后客服提供给他一个名为“杀猪盘受害者群”的QQ群和一个“北京周警官”的QQ号。杨某发现这个“杀猪盘受害者群”内十余名成员其实都是平台找人扮演的“托儿”，只要有人群成员便纷纷“现身说法”称在“北京周警官”的帮助下追回了损失。而不管是该群群主“丁亚芬”还是“北京周警官”都是由杨某来扮演。但是杨某冒充警察总共诈骗事主的2.9万元最终进入的却是赌博平台提供的账户。

目前杨某已被刑拘，案件正在进一步深挖中。龙岗警方提醒：遭遇网络诈骗应立即拨打110或者直接去居住地辖区派出所报警，切勿相信网络上自称有“特殊渠道”能追回损失的“能人”，谨防二次受骗。

跨省游恢复“满月”，羊城晚报记者走访佛山旅游市场，扫描跟团游、机酒自由行市场行情

跨省游迎来恢复期 佛山旅游加速回血

文/图 羊城晚报记者 李斯睿

“这里是佛山，不只有咏春拳……”来自济南的崔女士驻足佛山市祖庙博物馆门前，举起手机拍照留念，随即在朋友圈里“晒”旅游美照。正值暑期，佛山迎来不少像崔女士这样的出游人士。

7月14日，文化和旅游部发布恢复跨省（区、市）团队旅游通知以来，跨省团队游恢复“满月”，羊城晚报记者走访佛山各大旅游市场发现，以跟团游、机酒自由行为主要代表的跨省游迎来恢复期，旅游业正加速“回血”。



一名游客在佛山祖庙博物馆门前拍照留念

安全出游成头等大事

“您好，请问您的名字是？”先来测一下体温。”记者昨日一早来到佛山广之旅团体游集合现场，导游为游客作出发前的准备工作：包括复查“粤康码”、测量体温以及使用消毒洗手液等，并在车上准备好口罩等防疫物资。

参加团体旅游的郑女士表示，往年华东五市等沿海城市旅游路线最受消费者青睐，但受疫情影响，今年报团的数量有所

亲子游、毕业游热度高

开学临近，不少家长选择周边游为暑期收尾。

业内人士介绍，今年暑期亲子游将以中短途旅行为主，亲近大自然为卖点的周边亲子度假线路，成为今年暑期亲子游的一大热点。

此外，毕业旅行、游学都是当下95、00后学生最热衷的暑假安排。据相关网络数据显示，今年暑期的毕业旅行订单占比达17%。16岁的小雯平时喜欢

佛山27家A级景区已开放

预约当天）、健康码和身份证等。

从7月20日起，祖庙博物馆将限流恢复黄飞鸿武术及醒狮表演，每场观演人数定为300人。

截至目前，佛山28家A级景区中，除佛山市皂幕山旅游风景区因修复工程未开放，

减少。“目前西南西北片区出游意愿强烈，最受欢迎的跨省游目的地有云南、贵州、四川、广西、青海、内蒙古等地。”

安全始终是出游的头等大事。有关旅行社负责人提醒游客，尽量在个人身体状况允许、行程安排合理、健康防护到位的情况下外出旅游。要尽量选择户外景点，提前通过网上办理好各类预约服务。

和朋友一起穿着汉服去各地旅游拍照，上周她利用暑假和朋友去苏州、南京拍汉服写真。“苏州、南京等江南地区古色古香，很适合穿着汉服拍照‘打卡’。”

记者从多家旅游电商平台了解到，针对毕业游，不少品牌酒店推出大力度优惠活动，携程网、同程旅行等平台还为不同细分人群推出多品类旅行产品，包括诸如本地热销、海边休闲、品质亲子、网红酒店等。

据悉，参加失业保险缴费1年（含）以上的，失业补助金标准为300元/人/月；缴费不满1年的，失业补助金标准为150元/人/月。领取失业保险金期满仍未就业的失业人员，参保缴费时间按一年以上处理。失业补助金领取期限最长为6个月，自失业人员符合条件的当月起计算，按月发放。2020年3月至东莞市政策实施前已符合申领失业补助金条件的失业人员，可申请补发。

符合条件的失业人员可选择线上办理或到服务窗口办理。线上办理方式包括：国家社会保险公共服务平台（http://www.12333.gov.cn）、广东省人力资源和社会保障网上服务平台（http://hrss.gd.gov.cn/gdsbfw/），“广东人社”APP、“粤省事”小程序；服务窗口办理：失业人员可在东莞市最后参保所在园区、镇（街）社保经办机构服务窗口凭身份证件或社会保障卡现场办理失业补助金申领业务。

按照相关规定，若出现以下情形，失业人员补助金暂停发放。停发情形包括：领取失业补助金期满或死亡的；被用人单位招用并参保的；应征服兵役的；移居境外的；被判刑收监执行的；享受城镇职工基本养老保险或城乡居民养老保险待遇的。

另悉，失业补助金只能申请一次，且不得和失业保险金同时领取；2020年3月至6月期间符合领取失业补助金条件的，可同时享受价格临时补贴，失业人员不需要申请；计发失业补助金，不核减参保缴费年限，重新就业并参保的失业人员，缴费时间累计计算；发放失业补助期间，不办理失业补助金期间不享受代缴基本医疗保险费、求职补贴、丧葬补助金和怃恤金等其它失业保险待遇。

广佛南环城际三站名有调整

年底开通，将实现佛山中心区最快15分钟直达广州南

羊城晚报讯 记者欧阳志强报道：近日，广东省交通运输厅官网发布《广东省交通运输厅关于广佛南环城际车站命名方案的批复》（以下简称《批复》），同意广佛环线佛山西站至广州南段车站命名方案。

记者了解到，广佛南环城际计划于本年底正式开通，此次批复与此前公布的车站命名有所差异，其中，张槎站、陈村站名称保持不变，与此同时，东平新城站正式命名为顺德北站，北滘站正式命名为北滘西站，广州南站正式命名为番禺站。此外，省铁投集团将与国铁集团、广州局集团加强沟通协调，做好接入国铁票务系统等相关工作。

据悉，广佛南环城际轨道交通全长35公里，其中佛山境内31.1公里，广州境内3.9公里，广佛环线佛山西站至广州南站段共设5个车站，顺德北站（原东平新城站）、陈村及番禺站（原广州南站）3座地下站，以及张槎、北滘西站（原北滘站）2座高架站。

通车后，将实现佛山中心区最快15分钟可直达广州南，5分钟连通佛山西，20分钟以内“一线通达”的目标。

5个车站中，北滘西站造型采用菱形与六边形元素组合，突出科技现代感，与周边高科的环境属性相协调。而今年5月，省发改委发布“关于广佛南环城际铁路佛山西至广州南站段张槎站1类变更设计的批复”显示，广佛环线张槎站位于佛山市禅城区季华二路和古新路交汇路口东南角，车站设计为路侧4层高架车站，总建筑面积为19410平方米。根据佛山市府有关批复，佛山地铁2号线一期工程张槎站与广佛环线张槎站换乘通道和配套工程采用合建方式，在城际车站范围内新建2层地下空间。

失业补助金年内可申领

最高300元/月，不得和失业保险金同时领取

羊城晚报讯 记者余晓玲报道：8月20日，记者从东莞市人社局了解到，2020年3月至12月期间，在东莞领取失业保险金期满仍未就业的失业人员或不符合领取失业保险金条件的参保失业人员（其中，不符合领取失业保险金条件的人员包含参保缴费不足1年或参保缴费满1年但因本人意愿中断就业的失业人员），可以在东莞领取失业补助金，最高300元/人/月。

符合条件的失业人员申领失业补助金不需要提供解除或者终止劳动合同、失业登记证明等材料。即日起至2020年12月31日前，可凭身份证件或社会保障卡进行申领。

据悉，参加失业保险缴费1年（含）以上的，失业补助金标准为300元/人/月；缴费不满1年的，失业补助金标准为150元/人/月。领取失业保险金期满仍未就业的失业人员，参保缴费时间按一年以上处理。失业补助金领取期限最长为6个月，自失业人员符合条件的当月起计算，按月发放。2020年3月至东莞市政策实施前已符合申领失业补助金条件的失业人员，可申请补发。

符合条件的失业人员可选择线上办理或到服务窗口办理。线上办理方式包括：国家社会保险公共服务平台（http://www.12333.gov.cn）、广东省人力资源和社会保障网上服务平台（http://hrss.gd.gov.cn/gdsbfw/），“广东人社”APP、“粤省事”小程序；服务窗口办理：失业人员可在东莞市最后参保所在园区、镇（街）社保经办机构服务窗口凭身份证件或社会保障卡现场办理失业补助金申领业务。

按照相关规定，若出现以下情形，失业人员补助金暂停发放。停发情形包括：领取失业补助金期满或死亡的；被用人单位招用并参保的；应征服兵役的；移居境外的；被判刑收监执行的；享受城镇职工基本养老保险或城乡居民养老保险待遇的。

另悉，失业补助金只能申请一次，且不得和失业保险金同时领取；2020年3月至6月期间符合领取失业补助金条件的，可同时享受价格临时补贴，失业人员不需要申请；计发失业补助金，不核减参保缴费年限，重新就业并参保的失业人员，缴费时间累计计算；发放失业补助期间，不办理失业补助金期间不享受代缴基本医疗保险费、求职补贴、丧葬补助金和怃恤金等其它失业保险待遇。

有人为180多元日薪竟成电信诈骗帮凶

佛山禅城公安今年以来破获涉电信诈骗案件218起

日薪180多元成诈骗帮凶

某对公账号上，随后又被快速转走。警方初步锁定账户所有人刘某（男，32岁，江苏人），一个“洗钱”团伙逐渐浮出水面。

据统计，今年以来，禅城公安共破获了涉电信诈骗案件218起，抓获犯罪嫌疑人264名，成功止付挽损电信诈骗案件1110余宗，挽回涉骗资金6633万余元。

空壳公司洗白诈骗黑钱

2020年初，佛山禅城公安接到市民报警求助，称遭遇刷单诈骗，损失近万元。

民警调查发现，此案件中，受害人的被骗资金最终都被转到了名为“佛山市××电子有限公司”、“佛山市××家居有限公司”的空壳公司。

自己上了当，于是马上报警。

7月22日，警方在禅城南庄、广州白云、番禺大石等地实施收网行动，共抓获叶某、刘某、谢某等嫌疑人9名，缴获虚拟改号呼出设备3台，作案电话卡近千张。

据了解，叶某等人最开始都是在网上看到了犯罪分子的“招聘”信息从而参与进来，在工作的过程中，他们都知道自己正在帮助实施诈骗犯罪，但却因每天180多元工资的诱惑，最终心甘情愿成为了犯罪的帮凶。经初步统计，通过现场缴获的手机卡共串并全国10个省份、12个地市，其19宗电信网络诈骗案件，直到小崔遇到真正的林总，方知



现场展示的涉案物品

涉及冒充公检法、冒充领导、注销校园贷款、冒充淘宝客服等4类诈骗手法，涉案金额共计近120万元。

目前，9名嫌疑人均因涉嫌帮助实施网络信息犯罪活动被依法刑事拘留，案件正在进一步调查当中。